

发福利了 桓台县投入600万元刺激消费

记者 张永成

通讯员 岳可华 王世发 报道

晨报讯 为积极应对新冠肺炎疫情给经济带来的影响,全面释放居民消费潜力,刺激经济增长,4月至6月,桓台县政府投入600万元积极引导和刺激县内各类消费市场,加快推动餐饮住宿、百货商超等行业复苏。

4月7日,桓台县惠民消费季活动正式启动,消费券通过“i桓台”手机客户端向社会发放。此次消费券共设置三种面值,分别为100元、50元、20元,单笔消费只可以使用1张消费券,不能叠加使用。在4月至6月惠民消费季期间,桓台县各商超、宾馆、饭店等,也将开展消费返券、刷卡有

礼、充值满送、打折促销等折扣让利活动。

惠民消费季活动一经推出就受到了热烈欢迎,商家积极报名,对于消费券的推出和后续的市场反应,给予了积极反馈。商家表示,消费券的发放对市民和商家来说都是极大利好,既能鼓励市民出门消费,享受美好生活,同时让商家对经营前景更有信心。

“政府出台这个惠民政策我觉得很好,第一时间就在‘i桓台’报名,同时店里也推出了一些相应的优惠措施,欢迎大家持优惠券来喝茶、聊天、吃饭。”桓台县六美居餐饮服务有限公司总经理张丽美说。

想要报名的商家可以下载登

录“i桓台”手机客户端,从各入口填表报名,审核通过后就可以参与消费季活动中。而想要抢消费券的朋友可以随时关注“i桓台”手机客户端的通知,在规定时间内抢券消费。

“此次活动,县政府拿出600万元的专项资金用于支持企业发展,补贴金额高、活动力度大。活动时间,桓台县符合报名条件的商超、餐饮、住宿企业,均可报名参与。各商贸服务企业也会借助此次活动,出台配套促销措施,合力打好促进消费组合拳。也希望广大消费者积极参与到活动中来,共同助力桓台县商贸服务行业快速恢复正常经营。”桓台县商贸发展促进中心主任张红说。

清明活动有奖问答 继承传统文明祭扫

记者 张晓宁

通讯员 张瑞 报道

晨报讯 近日,桓台县城区街道办锦秋社区开展了“清明祭英烈”有奖知识问答活动,最终有30名居民获得了大米、洗洁精等奖品。

4月4日,一场“清明祭英烈”的有奖知识问答在线上举行,桓台县锦秋社区发出活动通知后,100名居民参与了活动。活动以选择题为主,包括中国革命烈士纪念日的相关知识、疫情防控知识等。最

终,有30名居民分获一二三等奖,分别领取了大米、洗洁精、肥皂等奖品。

特殊时期随疫而变,此次活动引领广大居民在缅怀先辈、心存感恩的情怀中,尊重中华传统,继承先贤优秀家风家训,并对英勇奋战在战役第一线的解放军官兵、医务工作者等致敬。同时,倡导大家采用文明健康的祭扫方式,过一个风清气正的清明节,体现新时代新风貌。

桓台农商银行: 银担合作强帮扶 为企业“减负增力”

文/图 记者 荆姝葳
通讯员 孙晓迪

晨报讯 近日,在了解到山东路鑫基建工程发展有限公司复工复产有资金需求后,桓台农商银行主动对接,与该企业达成合作意愿,并简化审批手续,加快审批速度,仅用3天时间为其发放500万元小微企业贷款,为其全面复工复产注入“金融活水”。

近期,桓台农商银行组织开展首贷培植、百行进万企等活动,走访300余家企业客户,逐户调研企业受疫情影响及金融服务需求情况,逐月梳理小微企业到期贷款清单,提前提醒、提前沟通,确保有续贷需求的企业应续尽续,确保对新增需求的企业第一时间开展尽职调查,为辖内企业恢复生产经营提供足额的信贷资金保障。

桓台农商银行相关负责人表示,解决企业担保方式难题是减轻企业发展负担的重要内容。为此,他们充分发挥自身信息资源和市场资源优势,引进新型银担合作服务模式,与淄博市鑫润融



近日,桓台农商银行走访企业,调研企业受疫情影响及金融服务需求情况。

资担保有限公司达成合作共识,形成发展合力。在贷款业务办理的过程中,引入鑫润融资担保公司为企业提供第三方担保,当天与担保公司对接,合力开通担保融资渠道,落实担保方案,不仅拓展了企业融资担保渠道,确保企业资金“零延迟”到账,同时为信贷资金再增一道“安全阀”。

“在统筹做好疫情防控与经营业务各项工作的同时,我们将以不变的初心与使命,以主动求变的政策举措和转型发展,积极践行农村金融主力军的社会责任,切实为小微企业客户减负增效,与企业一同守望相助、共渡难关。”桓台农商银行相关负责人说。

5名博士专家牵手高青企业

高青举办山东理工大学博士高青行暨校企融合洽谈活动

记者 张晓宁

通讯员 邵超 报道

晨报讯 4月8日,高青县委组织部、县人社局、县科技局联合山东理工大学服务社会办公室举办了首场“请进来”引才活动——山东理工大学博士高青行暨校企融合洽谈活动。通过开展精准对接、定向邀请、当面洽谈、实地调研等系列活动,5名博士专家与企业初步达成合作意向。

活动期间,高青县直相关单位负责人、企业代表与山东理工大学博士专家就高青县高层次人才需求、企业大学生引进、校企合作项目、科研攻关技术转换等问题进行了深入交流座谈。随后,博士专家走进宝乘电子、华瓷环保、福园农业等高青县内企业,实地考察企业发展过程中存在的问题和需求,并帮助企业制定

解决方案,拓宽眼界,为企业加快发展加注了一剂“强心剂”。

为切实引进一批帮助企业解决实际问题的急需人才,高青县人社局提前了解企业发展面临的技术难题和引才需求,“点对点”对接山东理工大学博士专家,最终邀请了有意向的5名博士专家参加“山东理工大学博士高青行”引才活动,实现了企业与人才的精准匹配。

下一步,高青县将联合各县直部门采取“走出去”与“请进来”相结合的方式持续加大引才力度,通过高层次人才与企业进行现场对接的方式,引进一批符合高青产业转型升级需要的创新创业和专业技术人才,全力助推产业兴县、新型工业化强县建设。

今日H01-H04版 编辑 王兴华 美编 王涛 校对 张征



专注视力健康18年!



桓台总店: 中心大街371号(桓台宾馆对面)	0533-7971765	桓台四店: 建设街实验中学对过	0533-7979865
桓台二店: 少海医院东50米	0533-7975065	桓台五店: 联华超市总店对面南50米	18853316033
桓台三店: 惠仟佳商场东50米	0533-7979065	视光中心店: 少海医院东50米	0533-7975065

独家代理桓台高青地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 15169291502、18364307883 地址: 桓台县宝龙大厦(桓台银座)4单元401室